OEQPIA 2HMATON & LYXTHMATON

Meraoymuationog Laplace

Eppavoonqi Z. Yopaxng
IHolvTteyvikn Xyoin
Tuqpo Mnyovikov H'Y & IIAnpo@optkng



Metaoynuoatiopnoc Laplace

*AlevpOveL TN KAAGT TV GNUATOV Yo T, 0TToio umopel va emttevyOel
N petdfaon and 10 TENIO TOL YPOVOL GTO TENLO TNS CLUYVOTNTOG.

[TapExel ™ dvvaTOTNTO LEAETNC CLGTNUATWOV TOV OEV picKovTal GE
QPYLKT KATAGTAGT NPEULNC.

‘Mo otvel Tn OvvVaTOTNTO EVUAALAKTIKOV TPOTOV TOUPAGTOCNS TMV
GUGTNULATOV.

*Metatponn tov A.E. og alyePpikéc eCilomoelc.



Metaoynuoatiopnoc Laplace

o0
+ —St

*Opopog: L {x(t)}=X(s)= jx(t)e dt, s =0+ f)

a

* Av 0=-00, TOTE £YovuE TOV ApginAgvpo Metaoynuaticpno Laplace

* Av 0=20, t0tE £rovue T0 Movomievpo Metaoynuaticpno Laplace



Apoeimievpoc Metaoynuaticpnog Laplace

+00

Lix(t)}=X(s) = J.x(t)e‘”dt, s =0+ A

2yéomn Metaoynuaticuov Fourier kou Laplace

X ()

=Fix();=X(jQ)

s=7j

X(s) = Fix()e™™



Metaoynuotiopnoc Laplace

Mryooio Erineoo-s Q=Im{s)

o=Re{s/




Metaoynuaticuog Laplace

Lleproyn 2oykrions Metaoynuotiouoo:

—at L 1
xi(()=eult) T3 X (s)=
s +a
—at L 1
xX,(t) =—e “u(-t) = * X, (s)=
S +a

Ti ovupaiver, .... Yropyer Aabog;




Metaoynuaticuog Laplace

Lleproyn 2oykrions Metaoynuotiouoo:

x, (1) =e “u(t) . X, (s)= p Jlra ,Re{s}>—-«
x,(t) =—e “u(-t) s X,(s) = : ,Re{s} < -«

S +a



Metaoynuatiopog Laplace

xz(t) =—€_atu(—l‘) Mryaoiko Erninedo-s xl(t) =€_atu(t)

jQ=Im{s/

® [/oloc
o=Re{s/
[Teproyn Xvykong [Teproyn Zvyxkong
X2(s)=L{x2(t)} Xi1(s)=L{x1(t)}

o=Re{s}<-o o=Re{s}>-08



Metaoynuoaticuog Laplace

Hpayuoaixé ExOetixd Siuaza: x(t) = (3e* —2e u(t)

x(2) = 3x(£) = 2x, (1)

émov:  x,(£) = e *'u(t) ko x,(t) = e 'u(t)
Ouaxc: 1
X, (s) = . Re{s} >-2
s+ 2
1
X,(s) = , Re{s} >-1
s+1
KOl EMOUEVMS, YPNOLUOTOLMVTIOS THV 1010THTO. THS 1 pouutkotnTog:

s —1
(s+2)(s+1)

X (s)=3X,(s)—2X,(s) = Re{s} > —1

9



Metaoynuotiopnoc Laplace

[Teproyn ZOyKhong MivaSid Exinedo- IIeproyn ZvykAong
Xi(s)=Lx (1)} e e X()=Lix ()}
o=Re{s}>-2 jQ=Im{s} o=Re{s}>-1

® [/oloc

® Mnoeviko og=Re{s

10



Metaoynuoaticuog Laplace

Llpoyuatixe & Mryooixo ExOstika Znuato:
x(t) = (3 —cos(3t)e " u(t)

x(1) = x (£)+ %xz(t) +%x3(t)

OOV

x, (1) =e*'u(t)

—(1-3 j)¢
() =e  u(t)

x, (1) =e "y (t)

11



Metaoynuoaticuog Laplace

Lpoyuatixe & Mryooixo, ExOetiko Znuozo: (Lvveyeia)

1
Ouac: X,(s) = , Re{s} >-2
s +2
1
X, (s)= , Re{s} >—1
)=y Rels)
|
X, (s)= , Re{s} >-1
() s+ (1+37) )

KOl EMOUEVMS, YPNOLUOTOLMVTIOS THV 1010THTO. THS 1 pouutkotnTog:

X (5)= X, (5) +§X2<s> +§X3<s>

25° + 5s+12
(s +2)(s? +2s5+10)°

Re{s} > —1

12



Metaoynuotiopnoc Laplace

Muyoaoiko Enimeoo-s

[Teproyn X0yKAIoNC Ieproym ZvyKAong
Xi(s)=L{x1 (0)} JQ2=Im{s} X(s)y=L{x (1)}
o=Re{s}>-2 o=Re{s}>-1

® [/oloc

® Mnoeviko og=Re{s

13



Metaoynuaticuog Laplace

1
Kpovouxa Siuora:  x(t) = o(t) + (5 e’ — ge_t Yu(t)

x(£) = x, (1) —%xzm +§x3<t>
x, (1) = 8(1)

X, () =e u(t)
x5 (1) = e’'u(t)

14



Metaoynuoaticuog Laplace

Kpovotika Lnuota: (Lvveyeia)

Ouaxc: Xl(S) =], Vs
Xz(S):L, Re{s} >—1
s+1
X,(s) = : , Re{s} >2
s —2

KOl EMOUEVMS, YPNOLUOTOLMVTIOS THV 1010THTO. THS 1 pouutkotnTog:

X (5)= X, (5) —§X2<s> +§X3<s>

= (s=1)° , Re{s} >2
(s —2)(s+1)

15



Metaoynuotiopnoc Laplace

Muyooiko Emimeoo-s

[Teproyn X0yKAIoNC [Teproym ZvyKAong
Xo(s)=L {x2 (1)} t jQ=Im{s} X(s)=L{x (1)}
o=Re{s}>-1 o=Re{s}>2
® [/oloc
® Mnoeviko 1 og=Re{s
[Teproyn Xvyxkong

Xi(s)=L{o (9);

16



Metaoynuoatiopnoc Laplace

Leproyn 20yxiions Metaoynuotiouov: Mepikes Io10tnteg

lowotnro 1: H 11X tov X(s) cvvtiBetatl and Awpideg mapdAiniec oTov
dcova —7£2.

Mo cuvaptnon x(¢) eivon eKBeTIKNG TAENS A av:

IM > 0,4,1,:| e “x(t) |< M ,Vt>t,

17



Metaoynuotiopnoc Laplace

Muyoaoiwko Emiredo-s
1 jo=Im{s)

ITeproym
20YKMONG
o=Re{s/

18



Metaoynuotiopnoc Laplace

Leproyn 20yxrions Metaoynuotiouov: Mepikés lo10tnteg

loiotnto 2: Av 10 x(f) €ivon TeEmMEPAGUEVIC OLEPKELOC KOl OAOKANP®-
oo (kat’ amoivtn tiun), n 11X tov X(s) etvar oAOKANPO 10 EmimedO-
S.

x(1)

T

19



Metaoynuotiopnoc Laplace

Miyooio Erineoo-s

o=Re{s}

20



Metaoynuotiopnoc Laplace

Leproyn 20yxiions Metaoynuotiouov: Mepikes loiotnteg

lorotnto 3: Avto x(f) elval Eva onua 0e€10¢ ETEKTOONG Kot 1) €v0eia

Re{s}=aco0

avnkel otn 11X tov X(s), tO1E:!

KaOe s: Re{s}>co0a avnkel otnv 11X tov.

x(?)

T



Metaoynuotiopnoc Laplace

Muyooiko Enineoo-s .
jQ=Im{s

[Teproym
2VYKAIGNG

0 >

o=Re{s/

evbelon Re{s} =00

22



Metaoynuotiopnoc Laplace

Leproyn 20yxiions Metaoynuotiouov: Mepikés lo10tyteg
lorotnto 4: Avto x(f) elval Eva onuo apleTePNC ENEKTACTC Kot 1) €vdeia:

Re{s}=aco0

avnkel otn 11X tov X(s), tO1E:!

KaOe s: Re{s}<co Oa avnkel otnv 11X Tov.

x()

23



Metaoynuotiopnoc Laplace

Muyaoiko Erimeoo-s

ITeproym
20YKMONG

o=Re{s/

evbelon Re{s} =00

24



Metaoymuoatiopnoc Laplace

Leproyn 20yxiions Metaoynuotiouov: Mepikés Io10tnteg

lorotnto 5: Avto x(f) elvor Eva onuo apeITAELPNC EMEKTAGTC KL 1
gvbeia;

Re{s}=c0

avnkel otn 11X tov X(s), tO1€:!

H I1X Oa gtval po Awpioa 60 enimeoo- s mov Ba mepriapPdvet

v €vbeia Re{s}=co.

25



Metaoynuotiopnoc Laplace

Miyooixo Erineoo-s jQ=Im{s}

ITeproym
2VYKAIGNC

o o=Re{s}

evbelon Re{s} =00

26



Metaoymuoatiopnoc Laplace

Leproyn 20yxiions Metaoynuotiouov: Mepikés Io1otyteg

loiotnro 6: H 11X puwog pnmc X(s) ogv mepié€yel mOAoG.

lorotnro 7: H 11X uac pnc X(s) N ekteiveTon ¢ TO AMELPO N

replopiCetarl amd Tovg TOAOLS TNG.

27



Metaoynuoatiopoc Laplace

1
Aivetar o Meraoynuatioudg Laplace: X (s) =

(s+2)(s+1)

Miyooio Erimeoo-s
jQ=Im{s}

o=Re{s}

28



Metaoynuoatiopoc Laplace

Muyaoiko Enimeoo-s
¢ jQ=Im{s)

ITeproym
20YKMONG
AgE10C EMEKTOOMC
GNULOTOC

o=Re{s/

29



Metaoynuoatiopoc Laplace

[leproym Zoykhong Miyooiko Enimeoo-s
jQ=Im{s)

AP1oTEPNC EMEKTAUOTC

GTLLOTOG

N

o=Re{s}

30



Metaoynuoatiopoc Laplace

[Teproyf Toykhone Miyaowo Erineoo-s
JjQ=Im{s}

Apoimievpn
EMEKTAONG

G LOTOC

o=Rels}
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